
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan     : TK Werdi Asih PGRI 

Kelompok/Semester    : B(5-6 Tahun)/1 

Tema/ Subtema /Sub-sub Tema : Binatang/ Binatang Ternak/ Aku suka merawat ayam 

        Binatang Ciptaan Tuhan 

Kompetensi Dasar(KD)     :  

Nama 1.1, Fisik Motorik: 3.3-4.3, Bahasa 3.12-4.12, Kognitif 3.5-4.5, Sosem 2.8,  

Seni 3.15-4.15 

Alat dan bahan : (puzzle, stik es krim, lidi, ranting, lem, kertas) 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah menyaksikan vidio pembelajaran tentang ayam anak dapat: 

1. Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaannya  

2. Anak  mengetahui  manfaat binatang ayam 

3. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kemandirian 

4. Anak dapat menyelesaikan masalah sehari-hari 

5. Anak dapat menyajikan berbagai karya melalui aktivitas seni 

 

B. INDIKATOR 

1. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanya 

2. Anak dapat menggunakan anggota tubuh dalam pengembangan motorik 

kasar/halus 

3. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kemandirian 

4. Mengenal keaksaraan awal melalui permainan 

5. Melalui kegiatan membuat kandang ayam anak dapat menyajikan karya seni 

dengan berbagai media 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembukaan 

- Salam, Doa sebelum belajar 

- Diskusi tentang materi 

- Menjelaskan aturan main 

Kegiatan inti 

1. Menyusun kepingan puzzle ayam menjadi bentuk utuh 

2. Anak membuat  kandang ayam dengan alat yang disediakan guru 

3. Bermain kartu huruf “a-y-a-m” 



Kegiatan penutup 

- Guru menanyakan perasaan anak tentang kegiatan hari ini 

- Guru menanyakan kegiatan yang disukai anak 

- Guru menginformasikan kegiatan esok hari 

- Doa dan salam 

 

D. PENILAIN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap, Pengetahuan dan Keterampilan 

Catatan Anekdot 

Ceklis Penilain  

Hasil karya 

 

 

 

Mengetahui                                                                             Kebumen ,10 November 2021 

Kepala TK Werdi Asih PGRI          Guru kelas                                                                                              

 

 

Mukhodatun ,S.Pd             Mukhodatun,S.Pd 

                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Format Penilaian 

CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tanggal              : Rabu 10 November 2021 

Kelompok                   : B(5-6 Tahun) 

Guru                            : Mukhodatun,S.Pd 

 

No Nama Waktu Tempat Peristiwa Capaian Perkembangan 

1 Angga     

2 Lisa     

3 Arkan     

4 Lita     

5 Tiara     

 

 

 

HASIL KARYA 

Hari /Tanggal                               : Rabu 10 November 2021 

Kelompok                                      :B (5-6 Tahun) 

Nama Anak                                    : Angga 

Hasil Karyaatau Foto 

Kegiatan Anak 

Pengamatan Capaian Indikator 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CEKLIS PENILAIAN 

Hari/Tanggal   : Rabu 10 November 2021 

Kelompok   : B (5-6 Tahun) 

Guru    : Mukhodatun, S.Pd 

 

KD INDIKATOR Nama Peserta Didik 

  Angga Lisa Arkan Lita Tiara 

NAM 1.1 Anak dapat mempercayai 

adanya Tuhan melalui 

ciptaannya 

     

BAHASA 

3.12-4.12 

Anak dapat menyusun kartu 

huruf menjadi kata ayam 

     

Kognitif 

3.5.4.5 

Anak dapat menyelesaikan 

masalah sehari-hari secara 

kreatif. 

     

Fisik 

motorik 

3.4-4.3 

Anak dapat menggunakan 

anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar 

dan halus 

     

Sosem 

2.8 

Anak dapat 

merencanakan,memilih,memiliki 

inisiatif untuk melakukan 

sesuatu secara mandiri 

     

Seni 3.15-

4.15 

Anak dapat membuat  berbagai 

karya dan aktifitas seni dengan 

berbagai media 

     

 

Keterangan :Kolom diisi dengan sklala BB,MB,BSH,BSB 

BB      : Belum Berkembang 

MB     : Mulai Berkembang 

BSH    : Berkemabang Sesuai Harapan 

BSB     : Berkembang Sangat Baik 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


